i s Y EL S
AR

\ 1\7\‘”“,.:}%
/

N
AR

TP Eb R B EEE
MEABEHRZTOSTHE

HBIMER

HEES |

EE S

BRRBED R ab B HE R




—
0%51"%

v

-

e

e

o=k

oo

—
0

cf)\

o

o \‘?)\

%
<
2 =
- \
18
3m
)( 38 <
woso [~
6.67.
PR [XiN
@
il AR R
AR X B # Y B #B
30KD-001 33035. 939 51251. 876
30KD-002 33058. 358 51198. 291
30KD-003 33087. 455 51116. 158
B.P 33020. 416 51276. 887
EP 33096. 880 51092. 265
NO. 0 \_33162. 609 51226. 942
NO. 1 \33144. 087 51219. 396
NO. 2 33125. 565 51211. 850
NO. 3 33107. 043 51204. 305
NO. 4 33088. 521 51196. 759
NO. 4+17. 250 33072. 546 51190. 251
NO. 5 33069. 999 51189. 214
NO. 5+9. 700 33061. 016 51185. 554
NO. 6 33051. 477 51181. 668
NO. 7 33032. 955 51174.123
NO. 8 33014. 433 51166.577
\ —
£ \QQ?‘L
>
%

o I\cf}s

-

e

ﬂﬁﬁ%ﬁ%‘x\i\

" ‘L\c;/}s

SAERER  s-1:500 3 %
72888 \ \

3

oy

5

2 2

W %
— \

1. 65,
o / I T rJo.a I \
115 ' ‘
-
L 1.5 )/
77777777777777777777 L 4.65
18000 J J(MJ / 18000
TTHpd w
iy
I \
H’ | N
ol HEBNo|
kA SN N

4 30 L —

" ﬁi K5
a0

5 B2 o b
S (R

G

Qgt\cf}s
o t\cf}s
gq\\%d\

- 001’%%/*
A
X
TH% BB LE
HE4 SHTER
AR
#® R Br  |REES| 21/
2%
L e —




FR/KFEE — % (1/2) s=1:150

_ . 8078 4000 7960 6598 26500 1950100
=t ﬁ& ~.m 15200 14000 14000 4600 24200 3002000
ARl 1=/ 1400 13800 10600 3400 4200 400
1406001400
;D ‘ 7000 5700
A} \
6100 10001800 10100 1440 1200 eb o
| +8.41
- v+7.78 S g
teh T2 30 0~ all 5 g o HHL +6.779
. > 2oy o =
BELFE - 1366 2634 ||/ |[B L2, S
. 50, 547 ' EL4.70 S - \% == V4. 279
BEL b LA 2= R Ny == ¥ bowow-—mgg—— VIR e _
- == = ~
W= (N ik Slegy +2. 30 s Fial g2 ~41z | S % T~ WL +1. 67 /;
S || == = 229 = Al I v ~ +1.
=\ 40.75 ISR .- S [S[5+0. 90 %fﬁ +0.90 A= || gr0.00 7] _ ‘@”W — [ ———
DE=000 =] —5 - = \ -8 . ~
N EHiER Iang-: } '}r f} % i il ‘ V i - B \\\**V;O'EI****
"=2. 00m ‘ . / £ ig e | I mtEsE AR TwE
p TLeom
== S i ! 74: ﬁ_f/D?/b y on
BB / c 0 N ﬁﬁ;;,zjg%*#ﬁ
BitidR ot £ NG
=90mm | 5 gplizom 7 —-_ g — M/
i L % 4 SN0 | A AIFIZEWTHY—F-FHLY - 135 -
/| 10gdo 6000 o £t = = =y Ty 7
a0 DT HIRIE R UKL 2 %51
:\”Eﬂﬁm ol | 3400 3000 50p
1400 100 3500
o 4600
%6
[~150/24 v
| | Hs0/20 E'Zﬁ j%\\\\\\?<
v
s f f 4‘{0069 ® fogo | 6598 T 26500 ;’ij / 1950100
\\\ e - droo—— | \ S Toetts ST CET | SRR - b R EEE e — - —
B . e 1 15200 1 £ ]'L‘OOOUH?:EZ,‘/\,,"),J@JO ] £
i : ' Lo haoo | 13800 = | 10600/ | 140800400 e PR o = s
A = o | i . ! |
NERIRY) | 1. |
| - \
‘\ I 7 (S :\ o pd ;‘ \ f ‘8"
i | - ! 8 2 ! |
\\'\.\ . : \ | * |
e = | | rl /.
R Y= | | :
ARl IE "/ iE:gBN%G \\‘ B | : \\\
LHITRI) = ‘ ‘ |
(7:' 1 x\ S <~ \; ‘; | ! \\\
e : 'l,’ ~_ -
| [ % . 3
e e " ViIE N
B . | — _ ] Y :
! —
_J20po__ 260 8 S ! /
| | T e g 2 — 27|
; i NOZI[ — 2 : /// ‘l',’
i - O ol o = =
P — 7 =T == ——— S —— T 1] AN | I o~ ]
% 4 = ——————————" ——= e i e et %} lIT Eere— 8 —— T —— ! B " =5 :\
. | I T E F | : — =z = - -
N | 11 T g ETD 0 = R i T = 22,8050
o I e i =S | \5\\\8 ) : D /'/ N e
Al e . 21 T P [ < ~ < i ]
1 e E ] ! q 3 '
; [ 3P4 N BEET) N . /
: E - = / ~ o = > :
= | -~
| 1 3 bd 1 : | = e FHTNEREREE
b 172500 | | ‘5000 5000 a000 | spoo) 5000 3700 ‘ 000 | 350 4000 500 | BEDLERTOLE
| £ = : 0| 1 ! ‘\ BEs AN — AR (1/2)
Bl 0 30560 ‘ 0300 \ 6000 o ! 0.5/ :
1 E | 1406001400 o ! F | femsER R
Wi = \ 10600 | 3400 3100 400 S f L | ® R (P ‘Eé%‘ 3-1/2
—_ 1 - =)
\ 15200 £ 14000 1 14000 100 3500 ! — = 2%
N . E I |
|l %00 = i ‘4320‘? } 1 4600 ! F/ L e




A& S MRAR] IwE
“[=4.80m

FI4E 5

FKAEE — AR (2/2)

S=1:100

[LHESE KR IwE
"[=4.80m

4800 D%
1200 2400 1200 s
7001000700
[N e
I | ol 8
&
ol 2
RS
[l :
3.80 =
L1 8
5 3200 | | B200 4 &
Ve N
4 I, y 090 o
L | ~ =
RIS AR | wES
[=2. 00m
70600=4200 _|700604 7@600=4200
> > | kv
JIIFREBEEER
10900
4400 2100 4400

0.90

2900
3400

50

19@600=11400

TRIESH R AR T IwE
L=7.50m

i) G

= e g 4200
&B 1200, 1800 _ 1200
1800 400100040
4001000401
3.30
\ \ 8
2.30 ‘ ‘ N 2.30 = o
j=] Y. B =1
A5 i Gl |l || | M ER
C 2090 g 2 . L | 0.90 8| =
== | (=2 =13
- A& S MER IwE .
=4.80m R AN
GBS R AR T IwEY [=2.00m
5‘0‘/ [=4.80m
/f 1800 10
5@600=3000 700L0c 60600=3600 Locmo 5@600=3000
=] hvd
B9 IKERER
300 2000 1950 1950 . 2000 300
1450 500 500 1450
! 3.80
1
L‘) o
y. o
N g g
D
5e)
0.90
o
3

TH% SRR Do F
EE4 FIASE—RE (2/2)
feERR

% R Br  |mEES| 322
214

FEHTE BREBRDRAPHRLEHEEET




'\

T

Lﬁ%*ﬁiﬁ (11 /1) s=1:50

5

T

28000
14000 14000
RRANY 1500 1000 g2/~ 3400
200 600 20 1400 600 1400
900 500| 1100 _ 900
400 00 | 50450
400
[]
u
M
- |
u S
3 ]
I S
¢ g
.
g \ |
[
[ L]
| 8 \
3 I
WEETLTL—F ~ ) s K
MEETLTL—F 100mnf3t=10 s [ @ L
100mnAt=10 “© i m m 8 H @ 8
| s S 8
LS T 1B = i
mmZ2 5L [% I o 8
= T = - ] 2 38
< LL < | 1ot K
— ST e — ———— — — T — T =
12 4 ¢ e - P N R = = - AR s sls 2
-8 & g &4—@ —Ht—8- @88 ——- 8883 — 4 — CEER
= = | = S [ I = el S I = lj = S F
o |: .%‘: — 777077 s S — ::_’:;:qﬁli_ii:: A ar uﬁ_} —
g T 1T g i g ] 1 oS 8
4) T~ © Sr ~
[ 8 [
L‘ = S =
s i s | =
T o !
I ° ] B KAR
o
e / d - N \TEZEUW
n = ! Bt
J] 55 hk—)L r‘b
=700mm l
g | m
S b rp
11
8 |
r 8 ||
IL bl
g J
i g 1
|
959 kik—IL
“H=500mm ]
i
1300 5000 5000 3700 3000 3500 4000 2500
16000 10300 1700
200 600 20 1400 | 600 | 1400
1500 1000 8100 3400
14000 14000
28000
9 8 7 6 5 4 3
Rk IR B R
THA BEAMER T D5TE
R4 BEEER (1/7)
ERERR
a7y ) — FORRERE ® R =R ‘Eﬁ%‘ 4-1/7
AEavsy—b| o ck=24N/mn2
=tt8
Lavsy—+|  ock=18N/m2
EXHFE BEEERBRWDEMBHELR




7] > M= =N FO 2 7 .
EREEIER ( $=1:50
v B i 5 5 n 3
28000
14000 14000
PRANY 1500 1000 gl >~ 3400
200 600 20 1400 600 1400
2700
400 2300
1520 1180
RN
r D2 Omm
) +8. 410 +8.410 ]
10 g & s 10
[10 g 2 s <810 _ @ 10]
&
800 100 | 800
o o
— o —
i = 900 500] {1100 | 900 2 g i
m R 400[ 700 | 5050 m
2 400
2 2
= =
+3.800 +3.800
RS AT L WMEETLTL— b +3.300 S ,
- 100mmAt=10 b i
o SPEE koo y— b e S +2. 900 I 1l
= n # S o
12,300 100mZE o 24N/mif T +2.300 — Sl _+2 400 | | 3
I=} [=) g o | | g
gg+to0| 44 e o0 g 3 +1.900 8 ]
8l 8 8l T 8 | |
8 S || s S |
+0.900 | | o+0.900 +0.900 | | [ +0.900
o 8lows00 [ \ i T | | 0500 |8 o ‘ 8 S s
9 il T 1 1 il %8 il Ugv - +0. 300 g © 8U
\ - = = S
BHLavyy—- ‘ ‘ mﬁﬁﬁﬂrﬁmﬂi
5% k=)L ;ﬁ'g"/ | | Eﬁﬁ
=500mm \ \ 559 hk—JL
| \ H=T00mm
L | IEIESAE AR [WE
n [=2. 00m
1300 5000 5000 3700 8000 3500 4000 2500
16000 10300 1700
100600104 100600100
100 800 100 1300 800 1300
1500 1000 8100 3400
14000 14000
28000 100
9 8 7 6 5 4 3
TE% R AR B R E
BRAMBEHEZOITE
BIE BEAEER (2/7)
ERERR
aVy Y — FOREEERE % R EF ‘Eﬁ%‘ 4-2/7
K3y =k | o ck=24N/mm2
=tt8
#Lavsy—r|  ock=18N/mm2
BEBFE ERERBREDHEBBEEEER




3 -3

4800

1200 2400

1200

700 . 1000

700

800400

400300

1700 1400

\ it 22 F LE 7K A
=, mm

4800

+3. 800 ‘ +3. 800
|
o ‘ I=
o
= >
§ & ‘ N §
@ ™
|
0,700 1‘ ‘ /b +0.900
+U. o
g 2 *crmél g
o 8 +0.300 ‘ 3003t 3|
g i ! 8
|

'\

BRZEFEER] (3/7) s=1:50

4800
1200 2400 1200
500 1400 500
1200 1200
Sy
v I:I2 Omm
+8.410 +8.410
S ‘ | 8 s
3 +7.810 | +7.810 |58
| o
|
sod 700 | 1000 | 700 Bog
sobod | Bodaoo
|
ol 2
o ‘ o 2
- (3e)
= \
o e
=3 b=
\ +3. 800
I
| o
+3.100 8l g
g*2.900 | §
o
+2.400 3
o I3
< o+1.900 3|
N /.., = Q 8
S kS
Z280= N g Lo
4 +0.900 +0. 900
o 8 o' 8
2 g g8
o +0. 300 +0.300 g| 3| o
2:8: | :8
LS EiR
S S é TIwE [=4.80m
S g| & P
TTwA! (=4 50m
| TRNEEH & iR
1. 700 1700 } TTwa! (=7 00m
|
76600=4200 700 | §00 76600=4200 600 | 700 70600=4200
1Ho 4800 100
1800
400 1000 400
+2. 300
Akavsy—+ ! S
o 24N/mi | +1.90 =
0% 8l 8
g =
‘ +0. 900
\ +0.500 S
; 8 54 TR EREREE
| MR EME R T DT E
HLavs y—k ‘ HES EEEHEE (3/7)
o 18N/ -
mi ERERR
100 1800 100 v s — pitmsEmapE
IV — FORHEERE s R o ‘Eﬁ%‘ oy
AEAVHY—b | o ck=24N/mm2
=tt8
HLavsy—F|  ock=18N/mn2
BEBFE ERERBREDHEBBEEEER




~
]

00 1800 10

4200
1200 1800 1200
400_ 1000 400
‘ +3.300
T
\ | \ -
\ \ 8
‘ ‘ +2.300
] v \ ‘ \ ) o+1.900 2 |8
= 0 > g &
| {o ‘ g =
| 5800 | =
s ‘ ! ‘ +0. 900
=4 I I
= ‘ ‘ +0.500 9| o
Il Il (=]
L 1] ,9
Al & S KR
TTwEY (=4, 80n
S ol 8 .
S 3| 8 LS R AR
~ = TTwE [=4.80m
LS K AR
TTWEl (=2, 00m
1,500 1,500
50600=3000 700 | 600 60600=3600 600 | 700 50600=3000
1H0 4200 100
1800
400_ 1000 400
MtEITLIL—F
100mmFHt=10
‘ +2.300
4 +1.900 8
10% gl s
2=
| +0. 900
T o
/] +0.500 Q| o
: g
| NAl & S F
| IMM& AL
\_E itk
=zUmm

1 5 S zl '7 .
B ZEEIE ] ( $=1:50
1800
400, 1000 400
‘ +2.300
XAy Y—+ ! S
N +1.900
0! 8 8
2 =
\ +0. 900
o
\ +0.500 2| o
: =
\
BLavsy—k
a 18N/
mi
100 1800 100
1800
400, 1000 400
MEtEITLTL—F
100mmFEt=10
‘ +2. 300
T (=3
w +1.900
0% 8 8
e =
\ +0. 900
T (=3
JZZS +0.500 Q| o
T [e)
| \NAES@E
| mmZ 5L
N\_B ik
=2Umm
100 1800 100

Ay ) — b DR EAERE

Afkaryy—+

0 ck=24N/mm2

#HLavyy—+

o ck=18N/mm2

TH% SRR Do F
EE4 WA (4/7)
feERR

% R Br  |mEES| 447
214

FEHTE BREBRDRAPHRLEHEEET




3000

10 - 10
2700
400 2300
1520 1180
PANVAL
mm
S
o —— o
S ] g s
2 |_ g~
o o o
g g g
- —_ ™
3 |_IE| é S
- ~
g l__ | g =
g
400[ 700
800 1100 800
2700
11 - 11
1100
400. 700
8l o
51 8
ol ©
g g
gm o
g &

'\

BRZEFEER (5/7) s=1:50

3400
1400 600 1400
+3.100
7 =% 17| b = v .
g _ 78] % A B A 8K 57 2% i Xb=1: 30
o
AEarsy—+ & = NG
o 24N/mi IEE :Fﬁ.
+0. 900 .
* = ME3 o ke
+0.300 2,
[T [«) 8
BLass -t | S =
o 18N/ (kR L &) (kR L &)
" TRIES AR WA g S
INEY wh — — St o
\ [=2. 00m o = D16 |- Sa 2
D16 1=600 (= S
"+ (ctc 300 e B e g g
((EHE-FE) _ ‘ Sl ‘ —
T | 58 AR | | &tsg
S S thg T
1700 ‘ 1700 o
100600100
1300 800 1300
100 3400 100
1000 T2 FR-VEHR (SER) 0
200 600 20 ‘
R A-A
M247R)L FEEALT (SUS304) 754 (SUS304) t=4. 1 314.5
+3.300 *34Y 200
o) Jtzkj L—F
Js §‘I V) ! |y S ATOD @ m_%ijb .
S | $US304 TP A100 =1, 5(SSA00)
§ g 7 = i Eﬁ] 7 2 8 @“}
= - - EhR — ] 7
& ﬁ =N %I PL t=4.5 (35400 A—L 5 N loy I ¢ 10(5US304)
= 100 Ay K $10(SUS304)
+0. 900 — o T ON\ETHR (SUS304)
J[ +0.500 § o 2 yLavyj—+
~—H =3
| S TR
i = Ho H1 H1/2 Ho H3 HE
o
‘ H\V = 500 400 200 500 100 6
IRIESAAR ] IWE 200 PL SUS304 t=10
| L=7. 00m 700 600 300 700 100 1
L
) U5 RR—ILEREBICEWT, SBHETHTHEEE. JI77 b R—ILBRBHEEZT TS,
500 | 50
00600104
100 800 100 %% AT REE
100 1000 100 MR F T DS TE
BIE BEAEER (5/7)
ERERR
VoY — ORI EERE @ R o ‘Eﬁ%‘ 451
AEAVHY—b | o ck=24N/mm2
=4
HLavsy—F|  ock=18N/mn2
BEBFE ERERBREDHEBBEEEER




4000

1 5 S 6 7 .
B ZEEIE ] ( $=1:50
7 l6ls n 3
15200
1400 NERN 2800 RRRICY
500 400500
45060
i
< i 8
8 8 AESHF
- “ mmZE {3z
o] o
8 8 + #\ i g
& =
S T gl g 2
o o (=)
= L ' = =
-
T - [=]
g g T g
BB
g B 4 WAETLTL—k
- =20mm “ 55% kk—IL 100mmAt=10
4 F=500mm
250 5000 5000 2700
700 14500
500 400, 500
1400 13800
15200
7 1615 4 3
7 l6ls n 3
15200
1400 JII%X,"{SBOO hR /N
500 400_500
45050
WEETLTL—Fk
+2.900 +2.900 — 100mnA3t=10 -
w2400 B 42,300 TL
| g 8
s | 493 | | | +1.900 S
ol © —— 1 — Y B B ————————————————————————————————————— i
S N R S S —— D D I —
Q gl L K 8l 8
| s S| 2
+0. 900 || o+0 900 +0. 900
L] o
o B +0.400/4 J 40 AL\M g ‘ N\ g+0.500 €] o
S 0 =S =
i / \Fl& S @F
— ‘ mmz 5L
=20mm ‘ T35 kR—IL
[EHESH R AR IwE) F=500mm
[=2.00m |
P50 5000 5000 2700
700 } 14500
11050010
350 700 350
1400 13800
100 15200

1 lsls.

1800
400_ 1000 400
MEtEITLIL—F
100mmFAt=10
‘ +2. 300
1 (=3
| +1.900
sz) 8l 8
o =
\ +0. 900
T
e +0.500 8| o
T [e)
| AESHE
‘ OGmg
\_B #1ik
=zumm
100 1800 100
1800
400_ 1000 400
‘ +2. 300
~ p— T
0 8l 8
g =
‘ +0. 900
(=3
\ +0.500 S| o
T [e)
‘ =
HLavy y—Fk
o 18N/
mi
100 1800 100
TE4 R AR B R E
BRAMBEHEZOITE
BIE BREAEER (6/7)
ERERR
aAvy Y — FORFHEERE & R —— ‘EE§%‘ Py
KEIVH U=t | o ck=24N/mn2
=tt8
HLavyy—r|  ock=18N/mm2
BEBFE ERERBREDHEBBEEEER




'\

_'I_ﬁz%*%ﬁ (7/7) S=1:50

4000
1000 500, 1000 500, 1000
4000 . — Sk = - _
400 100 80 < AR BB SR 8% 5 EE A =1 30
1000 2000 1000 s o
500, 1000 _ 500
FEX
+2. 900 +2.900
o o
‘ +2. 400 2 +2. 450 ‘ 3
| 1000 3
Lo o
= o ‘ 2 8l o 00 200
g 2 \ \ 8 N2
0 sl g g R ‘ 2 g
‘ +0. 900 \ +0. 900 g
8 *0.700 2 g s DI I=600] [ o 8
+0.400 3B| o o S +0. 400 +0 400 43| (ctc 300) Slm ©
S [ — L S (Hﬁ:I-FE ‘ Slia
) -/ Y S
[ AL JKAR \ =
B=080mm | B #h AR - \ >
mm =J0mm SRR ‘ ‘ 6
~
4000 1do 1300 1400 1300
100 4000 100
T2 FR-VEEHER (SEE) 10
4000 100 Ht#rE A-A
1000 2000 1000 1400
500, 1000 _ 500 500_400, 500 N247t)L BT (SUS304) 554 (SUS304) t=4. 1 314.5
*S4Y 200
w0} _IJ:7J<:7°|/—|*
Js §‘I } | V7 h Sl koo ; /'@;_E%Jf;si OUL
7 _
2900 2,900 = W) | $US304 TP A100 . MT P
8 ri = _ &R 7—L < S| Ld
| 2408 Ao N 51 PL t=4.5(55400) A RS h ok 6 10(US300
+1.90038 s z 100 By K 10(SUS304)
g 8 S| 8 o ‘ S\E TR (SUS304)
0 g = & & @ BLavs—F
[ +0. 900 +0. 900 TR
g U JE.:; 040 B o 2 Ho Hi H1/2 2 H3 uE
— S =3
| - - H\V 2 500 400 200 500 100 3
PL SUS304 t=10
g | s ! 200 H) I35 bR—LRBISBVT, BHETHTIBAE. I bR LBRBUEETHTE.
S |2 IEHEA AR ] IwE ‘ ~
[=2.00m LIRS R AR TwEY
| [=2.00m
-1.60D
70600=4200 700 | 700 L
10500100 THA HEEMEGH D5 T E
350 700 |350 HE% BRHER (7/7)
100 1400 100 kRERE
aAvYU— rOBRIEERE & R oy ‘Eﬁ%‘ Py
KEIvH Y=t | o ck=24N/mm2
=4
#HLavsy—k|  ock=18N/mn2
BXBFY ERERBRMTHEMBHEER




A-A

8110

120

210 24530250245 21

120

1200

400500 7088 50d400
2400

1200

120

D-D

700 . 1000 _ 700
160150120 120
5

120

@3) b6

(DEY

@6) o13

150160
150
6

I

5 iy 8
ol TIxN —1 =
2 |2 =
7 Ties 12 =

o

S 62 pie @1 pie

400 1600 |400
2400

D13

3000
800 2400 300
70 178160150 _ 30250 _150160]175 70
175150245 =750 2431501 15
@ D16 1) p16
@ D16 4) ni6
o
2 | IFEE 2
1 m 11 A 3 8
@ G N | S8
i3 2 g N SIS
@ D13| [ m| (95 p13
i i
6 |[H H
BN in ullie
o i s D16
g @ D16] [1] b o
i N 6 >
T 1 152)
T o
(=] ] M
Lo : 'J:
S i i
& ] il =
= x u &
r il ul
2 H H
82 oo 69 e i
T Il o
L 21! :
x u
x u
x u S
S i i g
s Al 7N |H
x u -
7 u S
T Il o
x u S
] B 88
g Sk
o
(B @ mjz @5 13 =

Eéﬁﬁﬂﬁ'ﬁ (1/1 5) S=1:

[FH4EER]
B-B

3000

800 2400 309

70175160150 | 3@250 ,_150160[75 70

Ub150245 =750 2451501 7b

8110

6) D16 @ D16
4) pis @ D16
8 | | R
O’ o
SRS
ami Kime D13 (S
T LINE
1 T
1) D16 [E0 o @ D16
ARl LimE
T KINE
mis O 6
G\ s | -
ami 1 -
i Eims g
171 I
Amil Hr
2 A Eim
4 i e
i 11125302501 26/ o
3 T [ =750 | | [Ed p
— 1] M 2 o
= @ D16| [ nEu @ D16 &
1 17 =
@ D13| FEH uis e
== sz 4 S
@ D13 il e @ D13 2 g
1] u 3
- - o~
@ D13 - WK @ D13 g
=iz i
17 EE o
| O\ B2 oz & o
E:: B P
R | ~N
gms i e an =
of mmr - D S
Ie) o ©
[ar]
o
@5 b1 @ mja @5 pi3 | |BY pis®

120

@6) o13

@6) o13

120

25
3@250 245 %1 120

1200

700 | 88 | 700
2400

1200

§3) o13

300 1800 300
400, 1000 400

$3) o1s

156:0250=1250,

3400

D13

145240220
17014 T FF‘ {GF
160100[ 22

%g%m%ﬁﬂliﬂé:
‘1”" ‘ 1800 i%
€9

161

@ D13

120

D13
60120

C-C

2400
700 1000 700
§9) i3 D13
I
8 74 N g
/o =) \ ".o
8 g 100 - P9 100 8B
g s 100 20 o i SIS
— i | s
o 17T (=]
=3 1 &
3
D13 3) p13 =
5 25
120|210 245 38250 245 210|120
1200 7468 1200
Khe .
£% 5% :SD345
KEYPLAN
597,77,
ey
1 4
i i
Bl il N vt
15200 14000 14000
IER /> FRRNT EZ0Y

TH% BEARBEE Dot
EE4 TR (1/15)
feERR

% R Br  |mmEEs| 51/
214

FEHTE BREBRDRAPHRLEHEEET




3000
800 1400 800
OTE> D16 (f?) D16
GT?) D16 (f?) D16 (T?D D16
e
g g e 072 ois
g 5 ({14 pie 8
P — (ff@ D16
o o~ o
Rl g =
o~ g c\go m o~
N oo ——— @
e D16 o
of= =
< 2 (I?ﬁ D16
R <ff? D16 (If@ D16
([]) D16 (f?) D16
70 1175160150 | 36250 | 150160175 70
175150845 =750 245150175
3000
3000
800400300 1000 300400304
Gf?) D13 (f@) D16 (TED D13
e
S
8 ;5 S (18 pig -
of oIy @ D16 §
o g = : HH - o
SN 0 S
| L
" 53%§§%::::::::: (ff@ D16 o
o o= e
Sl & S (f?@ D16
R (Tf@ D16 <If9 D16
70 1175160150 | 36250 | 150160175 70
175150845 =750 245150175
3000

5 v U FLEMETRER AR

B

(F-F, G-G)

50070 70500

21

{ :) D16 7

X

210

0210

H3) 016(7

50055 70500

I
0

>

HREFAR (2/15)

[FH4EER]

2700

3000
300400300 1000 300400300
a
s 23 pi3
® 8 D13 g
of = (2) p13 S
S ==
= =EEEEENNNE (23 |8
8| Nigs 5 N
=
= — o
o 8 D13 8
% - —
0210
XEEwﬁfgﬁuL
BEETEHEHZERT .
75 19@150=2850 75
1500 1500
3000
a
a— a
2700
400 1015 210 1075
70| 200 225220| 70, 175 250| 70
4001225 160115 [[175 25

(123 pig

M4 pig
{12 pig

o
=

=
w

il

37%30
70230/ 7
.
&

({16 e
(F?@ D13

=
f
j
7011460/| 70
600

L Al [ Thd P |
D13
D16
400|700
/
& X
IO g

S=1:50

1100

MY EFEHIBE]  s=1:20
2O
700
oy £ 31
120_160,150150_ 1120 BRIEEED
bi3 00160, 220 _ 220 160
S o | Dbieg
== = D13
D16 o D16
g — /q/ g 8 o [ s
A < ~ v#
§ c,t (=) r {‘
o = £ e
& 99 2 € 13T -
g = 8
= D13 |
2 /g IS4 <f
1 D16 D16
&3 D16 D16
= Di6
— 99 || |_Joo
1200|160, [120
400 | 300
Ry p IR B
T4 HEEME D5 H
M@ HERAGE (2/15)
ERERR
# R BT ‘Hﬁﬁ%‘ 5-2/15
I . =tt8
ﬁg&ﬁﬁ SD345 L e




EERECAAR] (3/15) s=1:50
[FA#E 8]

3400

2700 2700 2700
400.400400_700 __ 800 800 __ 1100 __ 800 800 _400_700 _ 800
70200 225220 160 175 250| 70 70200 225220 160 175 250| 70 70200 225220 160 175 250| 70
200 225 [160(220_[175 25 200 2251160 22 5 1400 225[160(22 5
@ o W ] 0 o ! i
T2 pie D13 T8 pie D13 T8 pie D13
2 S | 3 S | 3
3 ~y i ol o o o o ol o i o
S o ] g 8 g 18:EEE N 8 gg (LI T g
e RS R D16 R oig | =
(22 pi3 D16 @ bis o
il
@) bg il
@6) i3 H
o = i o
3 6 g LDEY: H 3
i
il
900 s i 900 s
150 [1301120  |400. 450 @ D13 2 @ 013 | H 400, 450 2
| P = e Y g |2 i 8 g |e
5 p13 o | ® 62 pieg s | = i S 5 | @
g D19 =A = D19 |H =} =
" —gt T n T
500 3 gl i u |
2 2 ;3 g @ T, 1500, D1 1500 || F
By w-arg
DI3 D19 z P 2 8 @ D13 @ D19 @ D13 @ D19 v M|l @
o s DIz 1 & o S - = v i || D13
=& 5 S = o ] S 2 " A s &
—— vt g = 7 @9 i3 g — o i || D13 S
SiE == ] ] e 4 < S [ &
gl & o i ] i || [
] g RS 67 ms o ; | | G190 pis
ol o — - o ol 3o o o Ilo B 2
8 g _ -+ 500 sod g g | = 8 8 £% 6o ot a T H
s | il S —| S| | T S i i || ‘
8l 8 sl g g of s SIS S
F| — — S I P S F| — P S 1
SR OO==f=], 85 g 52 S | 5 8 L — —H
§2) pig B19 1g ‘ 612 p13 2 BIRE B1) b1 ®9) b1 819 o1l || (@8) by 612 pis L U 7 | U J
@9) pig - -
D16 ‘
1501 || |100 | 145 1501 || 1100 | 145 150 || 1100 | 145
60220 | 240 | 14 60(220 | 240 | 145 160|220 | 240 | 145
120| |50250=1250| | 220 160] [160| 170 160 120] |5@250=1250 | 220 160/ [160| 170 160 120| |50250=1250 | 220 160] [160| 170 160
1800 700 | 900 1800 700 | 900 1800 700 | 900
3400 3400 3400 ]
300 1800 300 300 1800 300 =
300 1800 300 400_ 1000 _400) 400_ 1000 _400) 300 1800 300
CRIE 65) i3 B4 o3
D13 ) 13 B7) o3 B9) i3 B9) i3 @2 pis B3) o3 @2 pis
& g S Sin il g
28 28 012 prg @ D19 23 @ D16 @ D16 S 23
o o o
g &7 89 o1 g &7 g & = 25 69
(=) [e] >0
g { % g 12 % e -8 g e e =8 =
= S| V8o ©8) p1e T —
) =) ~3 =3 R P —
= - ? g g-% 612 pig T B
= B L
© =} B3 Er]
= G4 b3 @) b3 = @3) pis 63 s I%% K iyl e
@ D13 RES EREHR (3/15)
5 5 05 b5
830 24536250248 83( 120| | 460245 38250 245460 | 120 120| | 460245 36250 245460 | | 120 330 24530250 245 630 KREAR
700 | 7088 | 700 700 | 7088 | 700 700 | 7088 | 700 1200 2488 1200 w R | mr |amss| s
2400 2400 1200 2400 1200
8575 :SD345 o
L Hh - BXBFY ERERBRMTHEMBHEER




ENRECAAR (4/15) s=1:50
JIEPE 0

2800

1400 600 1400 Q g
120] 360 120 D16 W
HER BE D13
D16 D13 abl-Ca
W6) i3 D13 D13 D13 D16 -
g | s s g | | S
o r——y P= I T
N o N ! ! 1N 2 3
S ] g & 2 g i‘ F6) b3 9 o3 i
o o o| — -
§ @ D13 § § § § §) @ D13 @ D13 g)
& 3 N § & TN &) § . Bis ool o
&Q — D13 gl Q - Y 9 _ S| gl i = 8
g D13 | o "8 g @ma ﬁ: @013 %%NH g 3 8= =
] = | 8" = g
. oF S B 7 1 x
8 COOErOHH, 8E 3k 5e gy o B 3
5 5 [ 3 g 5 g g g
[f)
= DI Doz || (82 pig® 2 9o F)pe = & ‘ 2
PIREERT= TRF L F3) o1s S F)ois 1410 500 €4 o1 =
150180
120| |50250=1250| T80 1650250=1250| |120 100/| 40250 ||100 100 | 4@250 ||100 F2) b1
‘ ‘ = =
3400 A | 700 |500|500 Bogaoo] A 100l 48250 | 100 100!l 40250 |10
g 4800 AP laoogogsoo] 1200 | TAP
9 4800

A

“ $4 15 1 SD345

= KEYPLAN

600

1201 360 | 120

|
Raet2 DRI

% @ D13 L
[ H TS FRP R BEREEE
T —

T . BREAMEHZOSTE
[ 1] 111 HE% EREAHE (4/15)
s ERERR
15200 14000 14000
1004250=1000,100 NER /S FRRAS MER ‘ R Bw ‘Eﬁ%‘ 5-4/15
800400 1200 e

ERH) A BRREBIHPHRBEBEER




BHZEELEA X (5/15)s=1:50

DIlF&RR /S EAER]

1800

1800

D13 D13 D13
8 gl
ge—— - [ L.
F— ‘
S 100
o 8 I 120]|
S
-
§§’ 7I.LLI.LI.LI.LI.LI.LLAL'I.LI.LI.LI.LI.I.I.LI.LI.LI.LI.LI.LI.LI.L |
S gl
= D13 D13 D13
oBLE
(520)
120171 416250=10250 155
21 10390 1800 1600
14000
10600 1400 400700 _ 900
A
|l
S i3 ©1) oo C8) g %?Qﬁgf
o o
I (=]
& | 5
g s e e o e e o e o L ey oy oy Y
<ty — h
T8 [[T00 104]]
S o 100 104
= gin e
g 8 e S E=E=E=E=c=c===- e e e e 1 ‘
S ST
2 §2 ys ©9) pig D16 T
(520)
120171 416250=10250 55
1 10390 1800 1600
14000
i & K

il

1 ——
o

C-C

1800

1800
400, 1000 _400
D13 D13
&
= | =
e 3 ‘ o
1 /oo\ - A
8 Ty ﬁ 2
=4 120 o S
~ N el
i S | H o
(=3 | o]
S aa =
(=3
D13 GEED DIz =
04 4
120160 302501 160|120
400
i
#x55 : SD345
KEYPLAN
E I
— M J*
i i
[l A X
‘ 15200 14000 14000
NIER > FRRIAY NER />

TH% BEARBEE Dot
EE4 WERHE (5/15)
feERR

% R Br  |mmEE=| 5515
214

FEHTE BREBRDRAPHRLEHEEET




BHZEECAA X (6/15)s=1:50

DIlF&RR /S EAER]

1800

A
WJV |
e L.
ol o
8 g2 €D s
S L[ 7]
2
C8) p1g
B A
|l
120175 416250=10250 55
10600 1800 1600
14000
A
V
D13 T D16
(=}
&
HIE E :
| =
X 104
o| o 109/ ==
g g% (€43
g e = T
Al T
I
S D13 AJ, D16 D16 D16
D16 D16 .
V
5005LE
12417 416250=10250 530
21 10390 1800 1600
14000
10600 1400 1100 900
D13 D19
=1
[ T
°I,A
~
o| Blo
2 g
5,
&
SE
D13 D13 D16
120175 418250=10250 55
10600 3400
14000

A
v
D13 B D19
8
g s : 1.
i 104
o| o Sle 10Q,47 ncs el
8 8 87 €23
§'§? ’
Sl \
& D13 D19 D19 D19
- D19 D19 600LL £
(1020 )
12017¢ 41@250=10250 55
21 10390 1800 1600
14000
A
(Ar( V
2
N
~
o| Blo
2 g €9 s
5
g
D16
A
v
120175 41@250=10250 55
10600 3400
14000
10600 1400 400, 700 . 900
D13 @ D19 D19 D19 | 600k
S 8 | (1020)
= =
ol & 1 T |
o (=)
<)
ol o 8lo 100
8 8 g8 (v D1§ZQ’
g 8
S §D
= D13 D16 D13 ©9 p1s |€9 pis hosLE
520)
12017¢ 41@250=10250 55
21 10390 1800 1600
14000

D
o

g
g

S5 85 SD345

TH% BEARBEE Dot
EE4 TR 6/15)
feERR

% R Br  |mmEEs| 56/
214

FEHTE BREBRDRAPHRLEHEEET




4200

100

16@250=4000

100

@ D13

@ D13

2800

IFIE

A

1000

HEREFAR (7/15)

600
120 360 120

S=1:50

[EE KB ET ]

600

120 360

120

@ D13

@ D13

1000
_[100
1000

170| 46250

2800

1000 400
1250

j@ D13

120

@ D13

750

12) pig

1000
30250, 1100

55!

2800

400

1501130 5@250

1000

- D13 -
= 19 b3 =
g oo 8 olo
- JuER e ml
S g § =
g 1) 13
8 g)% @ D13 JE @ D13 GL g g"g
| ol | wln
- ElF 52 Nl
© 5 5 —L 2 T
@5 p13 05 bis 1) oz 19 o13
20
100 | 40250 |li00 100 48250 |l100 120 1] 1360] 1] 120
TP laoo| 1000 |aco TP 200 600 20
4200 1000
19 o1z (6 pi3 16 o3 (5 p1s 153
- D13 18) p13 - D13
N N 7
S S oL ! FJ éé’ | ‘ S
oS il 85 g Al (119 o1g) == =
— o
s fh " i - ?f S - I_"_L"l_‘ ;
Nof (=} =
= D13 : | (DI e
410 410
09 iy . ] (DI
109 | 40250 | {100 109 | 40250 100 109 | 46250 |10
T la00l 1000 |aco] TR a0 18
4200
KEYPLAN
E L]
ML A
[ =
] il
F i F
15200 14000 14000
TER /K FRR/S MER /K

200 600 20

120

A7) o3

1802
0180

120

600 2

S S —F—\ b4

1000

133

P

1000 _400

400

3 X s=t1:10
EXBEER
600
120 360 120
ol 13 D13
Fﬂ
2
Oo.é Oo.é
D13 D13 D13
FAHEREREE
TH4 BEEEEZ D5 T E
EES WA (7/15)
femERR
% R =R ‘Hﬁﬁ%‘ 5-7/15
P 22
ﬁg&ﬁh - SD345 P T e ———




ENZEACARR (8/15)  s=1:50

[ R /S BRAER]
A-A
B-B
1800
400, 1000 400
$9) pi3 D13 D22 C8) 2 D13
o
N
8 7 J ..5 -
= Vel 371 5
ol o 42200 — # Sl ==
g S 120 o SIES 8=
—| |11 4@27 q_(y’
[=3 r ¢ I fle] .
] T G 2
D13 $9) i3 8 C10 p1g €13 pis D13 C1) pie ©13 13 D13
24 4
120160 | 302501 160|120 120[130 540250=13500 130/120
7408 14000
C-GC
C9) n22 (14 ppo ©15 by ©8) b2 D13
o
p— i T E =)
L7 — .:.“3 <
(B D13 A= IE% 3
— 100 g 2
L] L Sol s
T T = ‘Of'
o
C) pg (€10 me‘ ©19 pis D13 ©16 p1g  |©19 pis ‘@ D16 L C7) pis B
120140 540250=13500 180120
21 13580 21
14000
o & KEYPLAN
c
JIER /S JIER IS E
- ] ) _ D
] T g7
+ il LI % Q ( I i . FRTNELEREE
} } 1 a7 FTT 1 HBEEAMEEZDITE
‘ ‘ &4 A (8/15)
@ 15200 14000 14000
‘ JNERRY hfz /Ry MEZYS ERERR
@ # R BT ‘Eﬁ%\ 5-8/15
. 214
ﬁ%ﬁh " SD345 BEBFE ERERBREDHEBBEEEER




BREFEAARX (9/15)  s=1:50

[ R/ BRRER]
D-D F-F
D16 D6
I
8 €D ms = : : 3 Hé g
g 2
5= CHos g g
€ o1z 7B 100, ~ 10D ghel &
= @ D13 |1 - “-8 I=}
g T T i g
D22 ©8) b2 D22 ©19 pig ©1) pig D6 ©1) pig ©1h pig g
120130 548250=13500 130120 120130 546250=13500 130/120
14000 21 13580 21
14000
E-E G-G
C8) b2 D22
&
@ D13 i i 3 S S
[ ~| 2 8 R
oo A L P P L PR L L I LT | [C9 o3 gsg) I T 0 T A 0 T O T L A A A A TR
== — - 100 g=| 2 — gl
@ DI3 L L] Yo g :'g
= F N1
©9) 2 ©19 2 (€14 g2 (©8) p2 D22 g D16 D16 D16
120 130 548250=13500 1150120 120130 548250=13500 1301120
21 13580 A 14000
14000
LB
e [O]%e
6 Gl
TR RERER
THE AEME R DL
HE% EEEAE (9/15)
ERERR
® R | ®x |m@Es| s
y . Ea e
ﬁiﬂh - SD345 BEBFE ERERBREDHEBBEEEER




(©24 p13

L‘ﬁ'%ﬁﬂﬁ'ﬁ (1 0/1 5)8:1 :

©13 ;13

[IZER /N BERAER]

§3) 13

|

- D13 D13
o o
 — N
— , , o
B FErrF P FE PP PP PP PP PP PP P P P FE PP P PP P T PR F P FFFFF P FFFF— 8l 8
1120 &
| - o o
g g
100 -
B S
’ I r Pt P P P P E PP PP PP P E P PP P P PP P E PP PP r EC FEFEFFFFFFFFEE — 8 8
T T —
1] T o
8 ©13 013‘ (24 p13 D13 D13 D13 &
[410)
30 54@250=13500 1501120
500 |400| 500 13590 21
15200
450400, 500 13800
D16 D16 QI) D16 D16 D13
5?0 S I
1 1 1 ; (=)
T T I L o o e R D T e D D T e T LY Py PR o ey 8 8
(=]
Jhoss ogll. S .
g g
160 =
o 109 S
L] o (=]
— E}‘E}E}E}E}E}Ean.:n.}!}:JE}E}E}[}E‘E}[}E‘E}E}E}E}E}E}E} Qg
690 | S ©2) ooy (€10 pg2 C1) ppo (20 pyo $2) pig 2
30 548250=13500 150/120
1400 13590 21
15200
I & X
a 2/
KEYPLAN _ |
— |
E T <%>
j}\ S F
|
777 (| |-
Zail il
yaroul Il J
— |
15200 14000 14000 1!3 In & L
JIER /XY RN NER /Y - ‘ Ml 5
b G
|

$9) b1

C-0C

1800

400

1000 400,

D13

I

S i =

S i ‘ =]

1 / Slo \ - A §
g 8 00 # 232
== b[120 o gne

f & |1 Rl

g —r g

o

D13 G;@) D13 =

4 4
120160 30250 160|120

7400

$44%5 : SD345

TH% BEARBEE Dot
HE% EREHE (10/15)
fREAR

% R | ®x |m@Es| 50/
P

L e ———




3 e
2] > Y .
BNERLFAR (11/15)  s=1:50
==3 O > ~ ]| n
[IZER /S ERER]
- - D16 D16 D13
2 S I
*} < *f i i 5 S
o= -2 8
: 105, :
N . B aE €9 ms g8 g
I3 g™ - [_f00 g
= N'=1<)
{ § ) =S
T
=4 ‘o—f I
= D16 C8) pig D16 %@A =] D16 D16 D16 D16 D13 &
D16 D16
30 540250=13500 1501120 30 546250=13500 11501120
500400 500 13800 500,400/ 500 13590 21
15200 15200
. - D22 D22 D13 Av o
= g =
) i i ol o =
= BRI y
160 [ — 3 g
v 4 S| o Sleo
D13 Y| S s =]
= o0 g 8 (DR
= : 5 3 8 ¢ g
‘o—f I ‘o—f =
S D22 D22 D22 (©2) pyo (23 pyy D13 & ) =] D22 D22 D22
V
690
30 540250=13500 1150120 30 546250=13500 1150120
500400| 500 13590 21 1400 13800
15200 15200
900 _ 500 13800 450_ 400, 500 13800
- D16 D16 D13 - @ D16 @ D16 @ D16 @ D16 D13 -
o o
— 2 . g | =
’ 5 | =E
<l‘l o
2= Cs ;3 g g
S| s|T2
& 160| ~[Ji00 g =
2 T s
| g T Sl 8
1 N L —=F =)
1
g D13 D13 D22 D22 D13 D13 8" (@ ;g (©2) pyg| (€10 ppo ©24 i3 D22 D22 D13 €7 iz B
30 540250=13500 15p[120 30 546250=13500 0[120
1400 13800 1400 13590 21
15200 15200
i &
- E TE% R AR R X
J*’ “) D D—L—L BRHAMEHFENE TE
E "~ “'E HE4 EERAR (11/15)
It IF H Fl Gl feERR
L # R BT ‘Eﬁ%\ 5-11/15
LI S =Ha
ﬁ*ﬁh " SD345 BEBFE ERERBREDHEBBEEEER




2000
450, 1000 450
120[2107120  120][210/120
i
S
=
— - i .
1 1
= - M| U9 b3 S
g 03 15| H
g 1 =l g
2 3 (DR M gl 2
o
5 HH H @ D13 e
% ‘ [ ‘ ‘ §
3
(DI 02) pyg ||| 04 m3
4! 24
120/ 260 | 38250 [ %69 120
500| 7688|500
1000 2000 1000
2000
120|260 _ 36250245 _ |120
4% =750 | 26
E2) bis 9 pi13
D13 S
= \ T
B 8 4) pi3 S|
1 B R Sikr=)
S €6 o3 = i
sl |8 H——N | —E6ro13 ST g
= 1) s |2 X 8o &
g 2 i i D13 8
N g 100 TH 100 -
©| = NC] 7l j—#
g | S | 3
8" 07 mg |P1) b3 P6) b ||| P pig |P10 pi3
P19 o13
o4 048
120| 260 38250 [ 260120
500| 7008 | 500
1000 2000 1000

HEREHAR (12/15)

S=1:50

—
D= mER]
2000
500 1000 500
D13 S
8 0 ‘ g
o o
B <
2 8 1 Sle8
g e 100 I 100 e
NN N — o
B ‘ H :
g — ¢« —
(=1
3) p13 3) p1g |82 pis @
04 4
120|260 | 36250] 960 /120
1000 7008 1000
i &

_E

F9

- 1400
100 1800 100 500 400,500
400_ 1000 _400)
(DB P2) i3
I S
3 3 = =
89 ms w 89 ms gl (Eos €)oo
2 0w [ =
D13 g = 0%
o O f
Q ( ;) D13 D13 § S| @ D13 o
o i = N lg) = 5@
= 1) 07 b 013 g
8 N & o Y [=) ™11 b Fe— = | — < |
s i, o (DI g D13 g
@ﬁ‘ 99 g [Tl €2 2 (€905
- D13 D22 D13 =
©
= m @ D1 @ D13 10 p13
D13 B
100 D 160|170/ 16D 250 120
120160120 120/[219|120 e
450] 1000 | 450
5 5000
1400
500 400500 1400
120|120 450400 500
16 G
P11} ;13
@ D13 @ D13 @ D13 @ D13
o
N o o
74‘% s €8) pis 1) pis = = 5
g 88 i \ § 8 ] * i ®D‘6®D‘3a 8
SR @ D13 ‘-[—].:J‘ 3 8 3 H =
| & ol = D13/ | []] 2 §
o =) = [=1i -
§ S = — = 3l 8 § N E -’r: IOCD o
H o
=S g 9 8 SR 09 s | Y = €9 013 58 8
— — x e
8§ # 25 2k 28
8 =
[=3 hrss [=] I T (]
e 9 2 = 2 el = 3
D22 82 o D13 €9 022 |ED) 13 =
07) pis
17
120] 25 1230y
160 17D] 160 2501120 160|170/ 160250 |120
1400 1400
Fhe .
%757 :SD345
KEYPLAN
F I
o I R AR R X
) i T IH% BEEAMEHEZTOSIE
1] 1] HE4 ERE AR (12/15)
ERERR
15200 14000 14000
ES 0 RRRID MER /S w R BB ‘Eﬁ%‘ 5-12/15
=4
BEBFE ERERBREDHEBBEEEER




BREFEAAR (13/15) s=1:50

(S iHER]
H - H J - J
100 1800 100
100 1800 100 400. 1000 400
€9 s
D13 €9 i3 €9 o3
0 U
€9) pis 00 100
g ’,— g ! ¢
sl g | | s g E l
B & I | B o~
€88 g g 8%
T g g — L
€ (B2 pg | P10 pig (P10 p1g
P6) i 12) pig
04 045 04 045
380] || 30250 || 1380 120 260 30250 | 960 120
s500| 7088 |s00 s500| 7088 |s00
2000 1000 2000 1000
[ -1 K- K
100 1800 100
400_ 1000 400 100 1800 100
€2) b1
€9 oig| al D13 D13
N
DI6
8 S €9 o2
= | o1e S |
8 g :%mi}—Jr g gﬁi 07 ms
- s S } - éét’: @ D13
o = *j ;’7
= = 01) pis P5) b1a
> 045 04 4
120 260 | 302501 | 960 120 380 | 30250 1380
s500| 1088 |s00 1000 7689 1000
2000
i &
| 7*41 . FAHEREREE
N [H ( 1 I'TLI“L IH% BEFBERLO 5 TH
- - H&E% EEERE (13/15)
JJ ) .
K K #sAR
# R BT ‘Eﬁ%‘ 5-13/15
. Ea e
ﬁiﬂh ) SD345 EXHFE BEEERBRWDEMBHELR




C

B

500 400, 500
120160(120
AT EHmEE
MW7) b1
s l
v_lﬂ
g
5%
i
8 W9 o Mo g
g T il =
8 &
o~
g 150] b D13 8
[p .8 (1] g 5
P T o
3 3
E 9 s ) s
50 25!
120 _5‘ 160 250|120
1400
133
D13

@ D13

=

Dig)

@ D13

120]160/120
400

150] | 3@250

500 1050

ENZEBCAA R (14/15) s=1:50

2500

WISl
B-B C-0C
@ D13 @ D13 @ D13 @ D13
s D13 410 410 D13 3
=B : ! oIB
— —
g = o3
gl 3 8
— — o
§% o) o1 @ma%é%f—L
ks g9 | F
o (= o
B & & 8
3 3
- 2) D19 ] 2)p1g —
@ JUES CEtE @
100, | 30250 30250/ | 100
7608 oot
KEYPLAN
E I
7ﬁ7 ] J*
=T =T
i jiimal
15200 14000 14000
MERKY BRI IEFZ Y

NIESEE TR E

D13

D-D

E-E

A

1400
500400, 500

T— ﬁ D19

120] 250 |160| 250 [120

100

817 a1
36250 | [150
768|500

150 | 3@250 || 100

500 1000 | T

4000

600 E 2 D13

120/ 250 160 250120
1400

£ 15 1 SD345

IFE | genunacoors
EE4 EERAHE (14/15)
feERR

% R PR |REES| 51415
214

FEHTE BREBRDRAPHRLEHEEET




A-A s=1:25 B-B s=1:25
|
| |
i
|
175, 125 ‘ 300 |
ER
D16 x 250
|
= — ‘ / =
S o
~N _V / =
g3 E
i ﬁ/ + —
8 !
= |
g |
N —t 4 | /=
ﬁ% o g
] 1000 / 8
& 18
i 100 400 | 400 100 g 8
S A ‘ 4 g8
Q ~
o < ‘ ’f
(=3 1] ‘
e /
[f9)
g — AN \ Yo A—
¢ \/
| S
=T ¥ (=] 4 =
‘ I
/ [
of = + ‘ Iy 4 — =
= &
8 T =
) T .
[
F
100 150/150 400 | 400 [150 150|100
3001 #4ZR9 1000 | 300
FEiREME 1600
E-E s-1:25
1600 25
100, 150 400 _ 400 150 _ 100 D16 x 250
150 ‘ 1
| EfRER
§ o
g N N g
o’tugli 4 7%j; oo: = — X%
R| o NP + \ & |8
& \ g
o \\ N
= |
300 | #4f2RY 1000 | 300
FEiREME 1600
HSH
l\%

EEREHAR (15/15)

FEiREEHE

BIEE s=1:25 C-0C s=1:10 D-D s=1:10
B| A
‘ \} \ FEIREIE 1600
I N 175 FiiE 1250 175
\‘ | 200 ‘100 #1000 100‘ 200
| [ W
|
‘ |
700 g w0 i; g
£mH 260 }220 220 g === = / m———1 g
D16 x 250 ‘ & Poeed S N
! % - -—= X
o /] ol s S — gyﬂ = % 8
_ v Q fF— —= o¥v3 w0 Eligfc\‘
ﬁ”/ T S =/
D16 x 250
S ﬁ/ o 200 !100 125 | 175
s 2 E % ﬂ - 175 | 125 300
3 2 / ] 8 300
3 s F-F s:10
—_— P S %) X
260 | 440
g E/ A 25 \ ‘
- gl D16x250 FARE
{1l KIE |
g b sf °
R N N I I
a ; e
‘ 875: 5 S
? 185 |75
| : |
213150 337 = Kee
288] 412 1"3'@ ‘ KE
1700 T ‘ ”
EEes T
B A 2 !
NN
EREEMIER  s-15 | m
WEH 84K ‘
D16 ‘ ‘
bie E8 2x3 = 6 213 | 160 337
g (xe3x2)x2 = 60 ¥ ZRAVYI—RUFHEY 28 | 42
T = &% 84 & e S HPOE )8 } 700
; H b P
| : D BEDimn Sokbrg L ComzET 2. =@ ERERAE (15/15)
‘ 4) K(i~ 1Fq§3\€'_\ ° ls\§§(i~ 1Eq§3\o ERERR
£5 ] b) ZMIE. KKV ) — MTHRFFICHRET S &,
D16 x 250 ® R EF ‘Eﬁ%‘ 5-15/15
Il . =tt8
ﬁiﬁh - SD345 EXHFE BEEERBRWDEMBHELR




—
|
—

4600

4200

400

2000

2600

400
|
T

5
1800
1000

400
m

=H

it 7 LR K AR
mm

— j—a —

—

—=

4400

550

1000
2100
10900

550

4400

4300

—r—

=11400

190600

3100

1100

3500

4600

i

JIIREBEREER

5=1:50

2-2
n K
4600
4200 400
2000 2600
e
rB=300mm -
: +3. 800 +3.800 )
i | L I il
| +8 I
8 | T3 I 8
g < | T8 | g
| I
|+ I
| =5 | +0. 900
S (=]
of & - +0.500 8| o
= = =
it R P A AKAR I -
=, mm |
:$: IRiEsA R AR TwE
‘ T=7.50m
4300 B0g
100600
2800 700
1100 3500
4600 100
4 K
3-3
100 10900 100
4400 2100 4400
550 1000 _ 550
+3.800
I I
I I
I I
| | g
I | 8 8
I I
I I
__________ _ L +0.900
0.500 8| o
[T —F—F SE—F—+ e e e e ————=18
S ls TRAESA A | WA
~ g L=7.50m
-7J000
190600=11400

1800
400_ 1000 _400
+3.800 +3.800
(=3
(=3 S o o
g5 T
+0. 900
+0. 700 S
o S ¥0.50 b +0.500 | o
S ‘ ‘ =
i 2 A LE 7K AR
=, mm
B #h i
=20mm 20 1400 20
100 1800 100

S| R ARBEADEX AR B MR s=1:30

IEEE
300 300
(& hR £ )
D16 I= %@ 8
(R REete 300 S
(BILT o7 1—1)] ‘ S# -3
KR ‘ ‘ k 62
~
R AR B R E
T4 HEFBEBETD 5 LB
BIE JNREBEHEER
ERERR
avy ) — bOBREEERE % R . IEEﬁ%I 6-1/1
AEkavy—r| o ck=24N/mm2
=4
HLavyy—r|  ock=18N/mm2
BEBFE ERERBREDHEBBEEEER




EﬂF*EEkA- XY (1/2)
[=) 4 -
JIIREBEERC AR X $=1:50
4550 1800 4550 1800
400_ 1000 _400 400 500 900
120[160/120  120/160/120 1201160, 30250 _ 280
4% =750 941
o 2 1) bao
(=3 o o
= | =2y 1 2 | 27 =
o2 T 2 =2
gl =& = = I B
2 3 LYAT=]
2 Syl _ | 89 b3 = F9) o3 W) o3
g s
5 ois
o (=1 (=1
2 I 2 2
g | & g & o ; \ oz % g : :
(=4 2 S /II/I \\ B < JTA ﬂ
o
2 2 o = D= ik \ e@ 8 ) )
g S A 2) n2g ah D]
g S 5) 13 ] ‘ IR D} ]
Il
= [
= /
Sis T T T T T T v v v v v v ot 9 Sl Ly — 8
‘_f L L L |.l L L ¥ ¥ ¥ AJ ¥ v 2 S’r ‘_f L X \ '—2
o [=} o o
= 89l 9oz €10y 12 €9 oz |19 pig §5) pig & = 9 m3y Fo) ms F8) pig = B B c
20 B B
e 136
100/ 150250=3750 145164 97 97 16414 156250=3750 100 148 | 137 70250=1750 13
4400 144 2100 144 4400 409]*® 1050 1459 317
10900 2918
—_— 4550 4550
400 1000 400 3100 400 100 150250=3750 14559_50 55 55 9_505145 156250=3750 100 ) ﬁ: F—L
120(160/120  120/160]120 120[160/120 I I ( —L
EEA BE R G G
- W2) 13 M12) pis (DI - - 05k
o o N
0 In—" &, e
= P——— =t
T1 T T1
o @ D13 171 Ml @ D13 I @ D13 o = @ DI3 8
2 o =) 2 S @ Ji S
gl @ 4 L ) i3 2 2 CD o5 5 s 8 % D25 i
g 5 Y g ol 8 i I o
8 3 o - 3 S 2 3 17 \ 2 2
i (DEEL €D 29 H 3 %8 i \ g ®
= pam — ] -
5 I L (F5 2) p13 3) D25 L
@ D13|¢44 . @ D13 8 8 @ | ‘@ y @ D13 / / \ @ D13
2 == s g's == 5 a / I al
- D13 413 — - 2) p13 6) pi3 — S
= D13 D13 €9 p1s
12016p | 30250 | 16p|120 120 120250=3000 160120 w00 050 450
245 150 245 2500 100 o
TE% Ry p IR B
BRHAMEHFENE TE
&4 NIRBEELGE(1/2)
ERERR
# R Br  |mEES| 7172
85 SD345 ..
¥ HjJ " EXHFE BEEERBRWDEMBHELR




JNEREBEERAAE (2/2) s-i:50

3300

10900
4400 1050 965 409 4076
100 150250=3750 145 490145 156250=3750 100
105
o D13 D13 D13 IR
S g
3 3
| R
3 3 Chos 87 8
5 (s g
8 3 g
[=]
D13 C8) b3 F3) bis C6) p3 =
4600 4600
1958 2242 400 2000 2600
120175 150250=3750 00120 150175 150250=3750 100 1120
7 60 125 760
- D13 D13 - D13 D13
o o
S = (3) p13 = } 3 pi3
o o 120/
g8l § ol B
S Z; in) D29 GEED g & Z; Qﬁi} D13
2 D29 g 2
= =
D13
e : S 4 F6) o3
g =
1100 3500
i & X
) I W Y

S5 85 SD345

IFE | genunacoors
EE4 JIEREEHE (2/2)
feERR

% R Br  |mEES| 122
214

FEHTE BREBRDRAPHRLEHEEET




1-1
n 3
3900
500 300 3100
[l _
- DUTLLITITIIII 8
S [
o~ ol ©
1 R g &
g 1 -
iR N NENEEEES g
U
5j 3650
3900
. E
2-2
n 3
3900
500 300 3100
+2.450 +2. 450
g & 2 2 g
- o +0. 900 +0. 900
2 8-988 -
18 40350 w050 3 o
§8 = &L
" | \rzﬁ\ﬁﬁﬁm:mﬁ
| =280mm
B ithik
‘ =Z0mm
RS AR [
=500 !
L
100 25
950 2950
) 3650
100 3900

1800
400_ 1000 _400
+2. 450 +2. 450
f=3
g B 2 8
0. 700 +0.900
+0.
ol S +0.500 %* +0.500 2| o,
S ‘ ‘ =
\ it 8 FA LE K 4R
=280mm
\_B #1R
0‘ 1400 20 =zUmm
1‘0 1800 100
1800
400_ 1000 400
| +2. 450
| || ol o
] - 2= s
] ] I
| ] 8 9085
7503
=]
+0.350 g o
i 2 gls
g | g
Q|8
- [EHEEA K AR ] IwEY
[=2.00m
-1. 650
40600=2400

] Kt EE R 8k Fh sE M s=1:30
EER
300, 300
(=30
D16 I= s 8
(JERR FECLC I =i
(BILI V7 T=F)| ‘ S# -3
SRR k (I8
L

$4 15 : SD345

Ay ) — b DR EAERE

AEavyy—+

0 ck=24N/mm2

gHLavy -+

o ck=18N/mm2

I¥E | genunwrobrs
EE4 NIEREWER
feERR

% R Br  |mEES| 81/
214

FEHTE BREBRDRAPHRLEHEEET




3900
500 300 3100
o o
8 3 g
S F8) b1 1150 e
Ylas ] 1] g
o === T
S| ol ‘._“."_/ ==
o] © rey =
§1) i3 SO mg D ms |||F9 o3
'6) i3
120/16( 140250=3500 120
700 25 2950
3900
3900
500 300 3100
120/160 14@250=3500 120
D13
I
S i
<y —
X 150
ol o 3le N I
g gl SR F4) bis
g g
I —
o
= F8) bia F9 m3 F5 b1
3900
700 250 2950
120/160 140250=3500 120
I
3
A
s 38 F2) pis d?i> D13
2 gl
(VS
2
S
= 9oy |[FO) i3 €7) i3

1950

B-B
400 1000 400
1201160/120  120/160/120

2) p13 2) p13
- 2 ‘ 2
2 v D13
s
S? §2) o3 I I §2) pig 3
2 @Vﬁ) D13 G;i) D13 o
S \ S
B I o o
m{ F—1 T D S
g S

F5 b1

120

F5 b1

Gf@) D13

160 | 3@250 | 160

120

245 ?gae 245

-
0

1 ’C—L 7D—L

3900
500 300 3100
@?@) D13 @?@) D13
[ =
1
o = S
S N o
gl = 3
S 2 |y D13 &

& Zalli 5
S e - Hy
G??) D13 Q?B D13 G?@) D13 @F@) D13

?D D13
120/16! 14@250=3500 120
700 25 2950
3900
3900
500,300 3100
@?}) D13 @??) D13
\ =
1
% £ g
3 Al Bg
(=1 T —| w©
g ﬂii! D13 D13 é% e
o & T 1T S|y
g'_o 7 e s - = mqg
OOC"') y — =
o B 3! 5
Gi@) D13 Gf?) D13 @T?) D13
QfED D13 Qf?) D13
120,160 14@250=3500 120
700 25 2950
3900
i & K&

£ 15 1 SD345

IFE | genunacoors
EE4 NIEREEHE
feERR

% R Br  |mEES| o1/
214

FEHTE BREBRDRAPHRLEHEEET




IE | K
1500 ‘
00 40100 500 40100 100
=400 =400
@Dp13 €1 D13
avyy—+k
8 0 Ck=T8N/mm
o N =
"gg PP FRFFF 22
S @
™| T
8 o
BLavsy—¢
UCR: 8N/mm2Z
0 1500 0
T EE
1700
00 1500 00
@) n13
(=}
B 3
g 8 ==
g2 g 25
< <!
s 4
®? D13
250 | 4@100 10
756%

BEBEE SN

S=1:20

B X

600
450 150
70 4@100 |13Q
=400 79
60
(2 D13
avoy—+F
0 ck=T8N/mmZ
o
&
o 8
g 8 [ ©
™| G
S
g s
HLavsy—H
0 ck=T8N/mm2
0 600 00

$4 55 - SD345

IFE | genunacoors
EE4 BIEEEA AR
feERR

% R pr  |mEEs| 101/
214

FEHTE BREBRDRAPHRLEHEEET




#hzer B T (1/4) s=1:100
6 5 n 3 VR

mﬁBNo. 2

16.80%¢ 45 m
dep = 2.
aiﬁ“"-?’
F2 N{E
=42 30 40 50
NN
].
2 S
N V4.170 A N
\ﬂ/ 10 20 30 40 50 R I . 4 1) | R
B = \
A : ‘_/1 ~_ |= \
- T g 2 | L N \
| | ~ +0.90 w090 | || =~ |
0400 B | I I | I | \ . [ =6.400
DL=0. 00 S 0. 100 e S — S L = T 01008
| | ‘ ~
| Il |
1 ‘ yvwiam
o o o ‘ o
2 = = /§/§ 8 ‘ = 2
“ |
i = |
7.100 Bl i o 7 7.100
-2.68}2°0°]
1 p— 7
e ) !
s ERLNETH
QU= m
500 2150 | 1200] 5001200 12300 | 500 13000 | 5001000500 7100 1000 1200|500 1300 3700 | 3o
%0 1000 500 500 13200 500~ 500 500 4600 500
|
5%2BNo. 3 ‘
o ‘
|
|
[=3
Il :
0
|7— S ‘ ﬁ
o
: I E il
" B ) 7 awarg ’fj%‘w‘f oo
s s 7 A = 4 77 77 7ere f] 4 N gs
g 2 | - & 2E V% nl g =
L AT 11 ] 7 N7 7 AT i N e B
s i S 1 U] —_ ]
g i = JM
g |
I = |
‘ a
|
! | -
| S
| 54 FRTHERERSE
‘ HEANEREOE T
&4 423 B T (1/4)
500 2150 | 1200] 5001200 12300 | 500 13000 | 5001000500 7100 1000 1200|500 1300 3700 | 300 frREAR
%0 000 500 500 43200 500 500 500 400 500 - - ‘Eﬁ%‘ —
i i i ‘ i i i
6 5. 4 3 2. e
| SEWFL ERERRRRENHEMEHELER




JwaH
[ \ S 0. 400
@ Y 01003
o 8
g =
S
7.100
\FERAENETE
qu=| m
1000 10900 1000]
12900
s
D oy ar#
_ _ S 50.200
<~ 0.300 S
o 8
g &
©o
&7.100

1000

4800

1000

\FEESLETE
qu=| m

6800

Hhig e B T X (2

/4)  s=1:100

Ywviav#
7 9 0.400
& "R 0.100 S
o
g 2
S|~
e
7.100
PERESNET R
qu=l m
1000 1800|1000
3800
Ywviav#
7. Q 0.400
@) Y T 0.100 S
o
IS
o~
e
7.100

1000] 1800 1000

\FERENET %
qu=| m

3800

Yvasi
’ FJ [ LT S0 400
* Y 01008
o
g &
S| ~
7.100
PREEANETE
U= m
1000, 4000|1000
6000
Jvasit
‘. — S 0.400
Lo Y 0100
ol 8
g =
1,100
PERSAMET X
qu= m
TE% %ﬁ¢§?m¥ﬁ$¥
1000 1800 1000 HEMEERTOSIE
3800 HE4 IR R TR (2/4)
fERERB
R | B |mmEs| 1o
=it4
ERXEFE BARBRBRRWPHRBEHEER




HhAZS B T (3/4) s=1:100

6.45 ™

3
ﬁﬁ%\\\o
—A. 30’4\1‘0@50
dep N
].
g
S I <27 7 R
4.‘OVS'
3.3%|= ] \
. L*% i ‘} }
| |
| | +0..90 ! || \
0400 T g [ = Sel-70-400
It 0. 1007 i i = il S 7 Q. 1002
| | ; =
! ! i ! !
. v ‘ Jwaom
2l g g g | g &
f |
|
7.100 7 100
19
152
!
L’J =]
I 4 |
= | =
< r— ] ‘ %7 |
i I i O
o e ey o e e e e T T T T T T ] | LU — %;::i:i::;iihﬁﬁf ol o
§ § 7*:%* - § }‘ D I I EE—— e — & ﬁ**@-—gﬁ:ﬁi*:ﬁléi,ﬁifi FiH—— Z z - T = ]
4\WWW&E;f::::::::::::::::,f::::::::::::ﬁ J———- [ — 1 0 B I e e
. B 1] o AR ——
g ‘ |_‘ ‘ H#‘ = Ll
‘ |
Il S |
‘ ‘ 1
ﬁ | B ]
&1 > = g
TR HERERFE
T4 HEFBEBETD 5 LB
500 1650 500 4400 50! 4000 500 00 [BifETE g B TR (3/4)
52150 ferE A
o 8 4 2 i R | B |mmEs| 1
9 5 3 SHA
BEHTE PRI F D 5 R T




1-1
2-2
YviavH
S_g0 400
0.100 g
13900
3-3
4-4
[T 1]
11 | owvavw
\ \
.
S_ 0200
Y 0,300 g

7800

ek B T X (4/4) s=1:100

?SCH
o

ywiaw
7. Q  0.400
@) 7 0.100 g
4800
PP
7. Q 0.400
2 4 / 0.100 3]

7000

T
©

gvai
Q 0.400
< 0.100 9]

4800

I¥E | genunwrobrs
EE4 e B T (4/4)
feERR

% R Br  |mEES| 1144
214

FEHTE BREBRDRAPHRLEHEEET




s B T [X]s=1:50

Y, A O W,
1Em it T 1EmX
[ |
800 4000
1300 400 8674 400 400 7960 400 1300
150 1000 15 p74 210400=8400 210372=7811 14D 150 1000 15D
avHy— R avyy—+
UCR: 8N/mm2Z UCR: BN/mm2 ™\
8.077 8.077 8.077 8.077
(=3
777777 I
= N avyy—=k
\\ o ck=T8N/mm ‘903,9
\\
° - 100455 > - o
I I / I I
™ o o o o 0 o O
™ o o~ (=] ol N o N
< g S g 8 S~
b b~ b b
< A 7
‘96’5/
S 3740 s 3740 3797 ol | 3797 o |
— - o o
g / S > g \ g
I ] ~
~
~
@ v )—b . _ EpEaL s y—t
o ck=2 1N/m2 EDZDE Bt o ck=21N/m2
o ck=21N/mm2 g ok=zIN/mm
*H
1300
1300 150 1000 150
150 1000 150
avyy—k
EPZD 0 Ck=TEN/mn2
UCR: 8N/mm2Z
gf (=]
2 o =
E——— e
=12
400 8674 400 400 7960 400 e bl
JLavy ) —
ﬁmm—f% 2 St P74 210400=8400 210372=7811 149
100 1300 100
100 1300 100
3 2
(=l =] ol O
o o ol ©
| = S e
G / 2
#k [N I — _ EPZLES
R = avyy—+ 0 ck=T8N/mmZ
0 CK= mm.
500
400 100
50| 314 |36 D10 ctc300  20157-314
avhy—+t
0 ck=21N/mm2
J
L =}
4 o 2 § C
g g = =1 TR REE
g I%% iy
& BRHAMEHFENE TE
g HE4 BHRTE
100 ERERR
xupE podo /|05 L0048 # R BB ‘Eﬁ%‘ 12-1/1
£=150m 00 500 00
700 D10-1623 Sit#
BEBFE ERERBREDHEBBEEEER




FEE s=1:150 .
- TR s=1:100
= % = > - I &
; o g 3 i 7960 400 5698 500
By IS O3 I3 T
&/ 5 5 & s 1% 300 7660
S T . ¥ At y
— 4
| 18300 I 1 1obod f 18300 | t=10mm 47
fEaLsy—t
oorf 18000 %1076 ! 27\48! 4076/ 18000 300 s 0y,
5528 || 4741800474 | | =
| o T T T T = §
wzes | T N 5 °
2P By 1— B [ I | Hpgo s 1)— B ’ BYIOvs , = o
: 500xH500 B500xH500 " 200x800 L8, 7 t=lom o
S [ ‘ . q( ( ‘ [ [ oy U—t TN g
& ! Sh— = f = H=650mm_ :
| | | Il s 5i;§0u) 5?)01:1 vy
N X
© r ! ! ‘ ! w £=140mm f
L TP | 22004 1 I Ej % % HLarvyy—+k - ~
0 = 9778 HBELH Y — wwEay )R =50mm #av o —t
300xHT000 . R ‘ 39— kA =
X 2o ) —FA I I Fo dqhspo g B400xH500 B300xH1000 SGABE RC-40/ BAOOXHS00 4\ 5y ny— 1/ Yy TOws BaLs— kB
8 BA0OKHS00 I 5 £=200mm t=50m 500600 B500xH500
i f 1 ‘ 79950 M0 <5 t=140mm
300 3510 9076 7278 | 200_24do | 22550
g 19864 I A H f 25850 g
g ® I I T !‘ 8 o
: N
g a = g E—
= @ y—H y z e = 7K X s-1:
~ B300xHG50 || ! 2 & IEl7knxJ=|_'—Eﬁﬁ S=1:150
#wHEavo)—k — &
B300XH1000 wEa 2y ) — b \mﬁ Chy—p B Y—f @y )=k s V% $
yonoe B300xH1000 wmavo ) B300xH1000 B300xH1000 q3/.\ n_,.\ r\;b
ggo) s (;:1 vy _ _ 1| | BOOxWSO | “UT?PTOCPR.. . .. o o | \GEYJovy Y &2 e
X EY) EY) EY)
t=140mm 200,800 v D2 Dz
5978 0001300 6000 300 19550 3
o 28750
41417 300 18967 0001300 6000 19850 300
18667 300 19550
WEa~sJ—+r 300 PN
BANALUAEA ftra>oyU—+F
BAODXHES0 it —
fmav Y=
B300xH650 8.079 8. 082 B
PN —k
BHarsy—t G sy — £ 075 T o1.921 s ) =)
B300xH1000 B300x650 7.914 S S %gs?g;% é{) J—k B300xH1000
—iz6.920_g 759 / 6_799.6. 960
= e v - EEZT 6.775 =] o § o[ \b. 182 P =
=K EFEERR s=1:150 5 g8 B 10m 2 2228 Bitig B g2
> Qe =10mn Btk 3. 795=10mm 3799 [ 3.802 B ik t=10mm e
o 3.779 £=10mm_ \ A~ t=10mm \ 3.819 o
g - 2 S5 X =
\ 3. 790 \ERED LY U — FA Yy
D W,
Bffgo: o E)I0v B400xH500 g%oisz)o =
ot & ¢ $  DL=0.00 ' Hohe0n =140
Z ; & v
&7 & & 300 18864 00013001 20 2400 19850 300
W W W 22664 2400 22550
47614
47614
22664 2400 22550
300 22364 300180800 22250 300
E@aL s )— A
B400xH500 HEpos )—FA
B400xH500
=)
(=) il
Eiﬁﬂ-ﬁ \Ei’ﬁ‘.*ﬁ g \Eiﬁ*ﬁ *ﬁ%j‘/guj
" 5 =1om t=10mm 4 [ HER oo t=10mm & s / B300xH1000
wavsy—h = = S 3 S ) -
B300xH1000 B iR t=10m = =2 £=10mm 3 EE: Y Lj El v g ’E=1 40mmIlJ_D’DL\'C [EBERIE
\ B ithik t=10mm ™\ g B iR THhYRFERULDEZ LTS
£=10mm t & £=10mm
(=} — o
\ = . = —— TR
EEa L) — B as1— kB ﬂti@%ﬁ%@SIE
B500xH500 4741800474 B500xH500 HE% EEERETIE0/5
ERERR
300 18000 4076 2748 4076 18000 300
18300 10900 18300 i R ‘Eﬁ’?‘ 13-1/5
47500 245
X IORERICEEANDLOET B, (S5M) 4 BRERRDRWD AN EEEER

FEEEIX1/5)




EEEETIR(2/5)

WM s=1:100

22. 8K+25. 792

7960 400 5698 500
2118300 5542
B th#f 97
t=10mm 6‘533
77777 %oy 7.759
o
NS HWL 6. 759 6,750
Dy DIt /: N Chic)
H=650mm A/' Q) o o
wYJovy : N 2
500x500
t=140mm (BE G - AERLUL) 3.779
SLa>sY—k
t=50mm
EARE  RC-40 <
t=200mm ggEo Ly — RA HEBEa2 o y— B
B400xH500 B500xH500
BHyLarvsy—+/ ®wYJOYY
t=50mm 500%500
2140m (SZIHE - AEHUL)
22. 8K+53. 128
7960 400 5698 500
300 7660
B th#4
t=10mm
fEav s U—Fb
H=650mm
8.082%
77777 S
HWL _6.782 6.782°1 2
i : - Biph 2
oy U—b { =
ﬁﬁgsoﬁna : & £=10mn 2
BYJOvy 4
500x500
t=140mm (BE & - AERLLL) 3.802
HyLarvoy—=+ T
t=50mm _ .
™ SARE RC-40 oL y— B
£=200mm B500xH500
HEEQLY 1) — kA
B400xH500
HLarvsy—+r
t=50mm
sgYJOowvy
500x500
t=140mm (BE#4E : BERLUL)
oL - -~
MEIAIU—bF s=1:20
300
:|‘J 1) —
50 200\ 5 o ok=21N/m2
ik
= 2 D10 ctc300
2 Al 8 o
o = =
< g 2 o X %
S s 5 o1 g
o 5
g E
0
00_5 20
\ HERE RC-40
00. 300 100 E=150m
D10-1454

22. 8K+44. 833

7960 400 5698 500
300 7660
B #h#
t=10mm
fmaL s y—b
H=650mm
8.075%
77777 s
HWL 6,775 5,779 2
, . = Bid 2
#EaILsY—k L7 =
H=650mm o £=10m 2
RYIOvS ]
500x500
t=140mm (BEHE - MERLUL) 3.795
HLarvsy—=~
0 e R-40
t£=200mm
HEBEa2 0 1)— kA s 1J— kB
B400XH1500 L Shese
BHLarvoy—=»r
t=50mm
BYIOwy
500x500
t=140mm (BER4E - AEHRLL)
22. 8K+72. 888
7960 400 5698 500
2118 300 5542
B tht 4
t=10mm
77777 %95 7.799
8
X HAL 6. 799 6.799S
- . a B
fwas s y—k L =
 “H=650mm o o o
kY IJOws BN N 4
500x500
t=140mm (BE#4E - BERLUL) 3.819
HLavoy—=~r T
t=50mm
WARE  RC-40 N
£=200mm . EHoLH 1y — kB
EBaLh )—RA
B A00XH500 B500xH500
BHLarsy—=+r
t=50mm
®YJovsy
500x500
t=140mm (BER4E - AERLL)

a ‘/ 1) —
0 ck=21N/mm2

_RERE
£=150mm

HEEOD1)—FA s=1:2

EHmaro1)—F s=t1:20

a ‘J 1) —
0 ck=21N/mm2

BMEE RC-40
£=150mm

300

200

200,

500
1000

.EJOO
150]

=

300

D10 ¢tc300

500
100 400
36 314 | 50 Avyy—+k 20157=314 D10 ctc300
o ck=21N/mm2
* /)
ol
g / s s D13 %
g 3 < g
- &
Mg
10
50400 50 |\ BRE R 28200=400
10 500 10 t=150mn
D10-1623
~
BB 1)—FB s=1:2
500
50 400 50 20200=400
D10 ctc300.
o N
s 8 D3 g
=
— 100
RC-40
0 500 00 D10-1700
200
g
= X EEIELTP. 57,
g
— 5% TR HEREREE
BEEAMBEFEZOSIE
100 HE4 EEERTIR (/5
D10 2300 ERERR
® R e
L34
X IOnARICEREAND LDET B, |22BFY ERERDES DS EEE L




FER

S=1

1150

4350

©

002000

19501

o

f

fREEa > —+

145@0f

300

4450

EKERIRGE (BIRSER)

T 22 8K+32. 559

EsJ 0y o1&
=350mm

17950
AR
Xigavsy—+ Sa b Y — R
v t=200mm avshyy—
BEFR IN=N=Pr D N X
B300XHTO00
3 <
g &
2 § §
5 2
z -
g &
SR
I
S
> CRFEK
MALEIVY ) — P \
DERX e ED DI 2, \
BB e 3 )
16150 \
EBEa 51— kC
t///////////*BTootzbo
23 Moy oiE
3 t=350mm
8 — . 22.8K+63.604
BEKERRTE (BIRSER)
REES VO )— b
X
14580
3002000 | 1950100
4350
7] W,
ERT/KERBRER  s-1:50
300 2100 1850 100
2000 100 1350 500
Rmaroy—+
t=200mm
&
o
3 &0y o
- t=350mm
) B4 =
MOV TY— = -
X 2. = S
100 100 > S
EEEI S g 3
o ® =
RAsHaro1)—k
O CK= mm. o
3
EiAst . S
A=2. 21m2
a9 1)— kG
X

EEEFETR (3/5)

AR s=1:150

28239

3298

4450 300

17950

10289

N =R =R el
B300xHTO00

fREEa o 1) — b
X

S S
gl o v o 8 =1
S8 S S =
~ oy g o~ N
17950 13587
31537 4450
35987 300
9
S . 3.8
BREEAE s=1:150 p
31537 2906 4450 300
17950 13587
_— EYaLsy—k N
Fsﬁfﬂjm?] v )& 800 =200mm ﬁﬁ’i%:lx vo)—Fr
s 3.800 3185 o
139 \ o~
g 85 S
8 5% -0.100 5
o -0.100 -0.115 o
& &
D)= R
X
17950 16493
34443 4450 300
39193
&
CRRAK >
BB s=1:150 23
29737 2906 4450 300
16150 13587
BisT 0y o REEaH — bk
2350 800 BYaz oY=k X
° 3,800 3811 o
ol o~ o
QS S|™m S
g Sz -0.100 535
o -0.100 +0. 089 °
& <
NGBV Y—KC
X
16150 16493
32643 4450 300
37393
o
DERHK S
B s-1:150 23
26439 3298 4450 300
16150 10289
REEaLH y— b
Eigar s y—t X
=200mm o sm —
=) - X EEET.P. £RT.
sl 8 \ 8 8 = R AR B R E
5 8 g5g [T HEEMERE D5 LE
& & HE4 HEEATE (/5
MOy Y—+ .
B300XHTO00 ERERR
16150 13587 # R BT ‘EEﬁ%‘l&WE
29737 4450
=tt8
34187 300
X 1O EhE AND LD S5, |[FEBFY MRERBRMPHEDEFELR




EEEE T (4/5)

2100

[V #K N 1] — 4. .
FEE s=1:150 HED2201)—FC s=1:20 EEFEYII)—F s=1:2
430
=D/ A kel 330 __10
0 ck=21N/mm2 ‘\%Q‘,'S% 013 avyy—k
;‘iﬂ/'\ 0 ck=T8N/mm2
(
8 3 3 3 o
J— L ®
g W " D10 ctc300 8
o B
Y p0_ 330 _b 0165=330) ERBRBA  RC-40
HBRE RC-40 %
§ =200mm 0q 430% =200
D10-940
LU
MNawka o U—F s=1:20 KRigarPJ—bk s=1:2
20 2100
o . a0 2000 10
= = = p
mEI VY )— bk s1:50 fREEQ Y )—F s el LIS
avy)—k
g = 0 ck=T8N/mmZ 2
4250 g g <3
2300 1950 8 7 =
g & < Sl g
300 7 D13 & g =
avyy—* 2uBy— 200 20 B B ’% % % S
BESL /\ S DI0 ctc300 3 = 5
/ ; - o = RG-40
] LB |
e — 1373 80
= J o g 100 300 _10 D10-2300 1453
~ @ g = o 3 500
o g
\o* § g
1620 3
AN t [
. L H
X )
ol 300 hod D10-2500 o
” AV U—t78YYT s1:30
fARAHILY Y—
UGR: 81?mm2
TE% R AR B R E
BEEAMBEFEZOSIE
&4 EBEE TR (4/5)
ERERR
® R Br  |mmEEs| 1945
=tt8
BEBFE ERERBREDHEBBEEEER




EEEFE T (5/5)

BKEFETYRE s=1:100

FEPR T s=1:50 FEPRT s=1:150 AA BB
8500 3250
2000 1500 7@1000=7000 1500 1a250
2000 SEAE
t=500mm
SEAE SEAE
£=500mm SEAE £=500mm
t=500mm
_ ) S
O 5 1 "20 8 (-b i
9 g s d g 8
0 Wttt U Bkt - 8 i
OOO t=10mm [ | EHEARE, 1 | ISR
o - 8 Bitt LBiiedt) | =2
00 t=10mm
o S
00 S
@
=0
Fo
o R _ g i _
g Rexd g EKEFZFEBE s=1:100 BKEFEFEmE  s=1:100
00
SxeN
od
ON® \ ‘ ‘
OOO 10000
e 1000 8000 1000
O
O
O
O
O
O
0
00
o OX®
N OOO @ 10000
o~ O c‘\\: o
%0 g g
s L
0 g =
OX® @ R
09 Sla = T2
NS ST=)
OOO E)To — ~ H&
0 2 o 8
O S = 2
o = \ © \
ox®
OO——
2 X = ‘ ‘ | SEAE
S| OOO 3 J‘ i‘ i‘ £=500mm
o0
0 SEAE
OO £=500mm
O
©
xS
5 Ox® -
= 00 2
00 =
AT HERERFE
THE HEEERZD 5 T
HES AT TR (5/5)
fREAR
2000 ® R Br  |mEEs| 1955
S#
SEHFE HRABBRAD R GELTF




En-l ~E kY .
I 5% 36 $=1:200
1-1 5-5
THE
’/: 5000 5000
B 500 4000 500 AR 500 4000 500
t=22mm t=22mm
+3.75 +3.78 -
DL=0. 00 DL=0. 00
2-2 6 -6
5000 5000
kiR 500 4000 500 ok iR 500 4000 500
£=22mm t=22mm
N g +6. 160 N S +6. 160
9 l )
N L$ A
+3.50
o _ 7 DL=0. 00 DL=0. 00
30KD-001
b S / H=6. 769m ﬂ
457 o \ ;ﬂj ” B o ©
e | \ o . 3-3 1-1
“— ® o 274 L\ N ﬂ
___teAmama ! - I
Tl _pom X - )
ARRE12004900 \\\\\ 27 —L
3 1417 8196
Ty \ F*—f\flﬁ \\ NRAE || R RARAE || ARARARNRN i papial kIR 500 6417 500 AR 500 7196 500
268 25 ," ,” A \\ i | t=22mm t=22mm
| . "r ;r ;‘ ;‘ \\\ . oD AR X ! i . +6.6D +6.60
rol [ AN O\t A b ) 7 N
P X y VB L N D L4 o
L . | | RS- - Lo =
Cf] ) \ || \ a o S +3.50
[ N | P =3
L : . | I I i
i ! \ P Y b <
Dol Lo | \ ) v = =
i o ~ . \ P s . DL=0. 00 DL=0. 00
I ) \ N \ . S| S
}’33” ! 46 S ) - bl 8 =]
| " " 360 o~ - \) | : 4
N gt I 1
. "’ ! Wo100 - ’///J % 4 -4
N i &
* | c7 ;y "\ - @h% 19 - N
fi =" = BikiR
Ll N Toa /Y- T t=22mm
[ ! ‘( B = - +6. 60
Pl [r 1l
a DEf] 500 4000 500
[ j
: § . | 50p0
! " ! DL=0.00
’ ;w ” ; TE% P HEMERRE
! - 3.6 BEEAMBEFEZOSIE
| i H&EHA REEARRE (1)
ERFRR
& R | B |mEEs| w2
Ea ]
BXBFY ERERBRMTHEMBHEER

3.69




I E%EA PR s=1:200
BE~AIEAR (RER)
FmEE  s=1:800

e SN \\ g !lJ/~\\~\\%ﬁ$yﬁ§Eu

AR

AU ENEEEERERER g 50 0 it
t=22mm
( - 7.90
3y _F TN g0 N
DL=0. 00
2 -2
19500
500 18500 500
N |
Q.2 Q 7.9 11/, <8
AL 4
+6.30 ~ S,
DL=0. 00
3-3
kiR 5000
t=22mm\\F00 4000 500
: |
12 Sl e
A V4
6. 30 Y S
DL=0. 00
TEREREENT
kiR 5000
t=22mm\\500 4000 500

5 ' }
\!./ = ﬂ i
N g L L L L L L L L L LT L L LG L DL L L L L L LT

o vl
) 't

.
1

a1 s 7[ : "‘v_g‘
@ ; §§§ \\ % I 1 1 T T T 1T 1T T T1T°

I¥E | genunwrobrs
EE4 (R ABEE (2)
feERR

% R Br  |mEES| 14272
214

FEHTE BREBRDRAPHRLEHEEET




3 A 3 2 T[S : 2 B A 2
5 o 2 5% T (1/2)s=1:500 s s :
\ - \ \ ch@zﬁ* \ ‘o;/ \ \ - \
(528
o

. ~ EREAREME 51015

(BER)
—
2N )( : 32 1)
QQQ;I’% TiRER LiRER 2N
— ETABRAT W
— " KRR )( Ry
—_— _ _ _ 2 . —
~
X 1.26
B L] 1/ a
— itk ] - / t 1453
LIl ——
—
&k
COLE a8 _
Q T"}\ 1% @Wk
3 X
\ ih )(
ih \
3m
0| 1P T 6/‘00
| 4 o
640 I < =
=
g o— o8 69 T ] lad i e e J‘: TR e T B W B
,‘ w —————= - - T T
)( P LR — B N A w0 = ‘
” mh T N G TR N Pu—i 117 Y =
= e SRR~ b\ mT N \I g O\ wit ;mww WPWHW : e i :
Qﬁ,"* — O N ata 1l TF DG = | ] 2
o e : M AERI200400 235 n e %%,/)k
| 2 Y — — n 251 o ®v
"
X ﬁ EAH w
, .
oAk
Q‘BQQ‘ P8
\ N
| )(
|
. ij0 1 )(
W |
P
2 | -
|
l \
NO. 0
<
LLLL g 5
FTEHMAE KERER 3
I
//* e )
& P HEMERRE
v A HEFABEHEED5 TH
&4 REEIR(1/2)
'S #EAR
- . INE %
FAmEHAE AD . . . Lle R | =mr [mams] 50
B\ . 2
2 - =
'\‘\‘a '@Qﬂ: "L\g Q@g&’, "L\g '\‘\6) EZak:]
z 0‘33 9,;0\ “éo ’c:o\ BXBFY ERERBRMTHEMBHEER




ST (2/2)s=1:150

a

{

it 7 B2

WL +1.67

~

wmvm

35

06| 0SHLL

-0.55

-11.70

80 45 ™

¢ o
=0.
ep —

b

V+4. 271

L)

&4 SP-VLE!
m

L

00991 /

6.20

TE7%

095¢ 00901

L)

m

0.30
~
SRR SP-VLEY

-10. 30

T
T

R — 4
L

+0.90

L
1AL

yLarvyy—+

9

|

%
BERT

1) — &A1 K4

© 3 3

X ERIIRIE

[7]50/15

12

/80
15

JLE——

n_=

1y 35

-
A
0

e

=

+0.90

>
<
S
3
1

[7]50/17
= 50/20

V4.0

o

82—
402
O 7T =

+0. 75
D(><><><ﬂ

17500

20. 000y

DL=0. 00

B R

-18.08

] |X

ooy

X BHIRE BERT

N

1.40
o

‘

=15.5m

5% ko)
SP-VLEIL:

OVAVA % Yo Yavy

At

=16.5m

/5% ko)
SP-VLEIL:

VAV

B

=

, N #

- o B b Wﬁ

| 8

, £ — )

%% m =l mm

| wm o | B | WA

= B & I

Mm u@ 73 :— »._JHWM 13 =

ﬂ., < "H_ AHa = ﬁm

7 &®

m 0

NO. 8 Wl | E e

' L = ol

HIE|E|@| 4%

40‘. NS - YA A A A A
S X X I S S S~ N
At R ST T TR
<G X SRR

N I R PRI T

) ““5-.-

=6. 675m)

//

]
A T

! 3.63

4000

356 1

SERT

X EEIRIE

[TCOCTCITIITITTT

—




BERETIR  s=1:300

i BT [ A-AH B-BE

$=1:100 $=1:30
BT I )
3001800
&
i —H 5
DL=0. 00 !! ); 4}
‘ 83000 | g
W&
600 1200,
TEHE
00_ 1500 30

1000
|
B
zo‘bo

X

1000

[ AL LA GG

T4 R R L D5

EE4 MR EE

fREAR

% R | ®x |E@Es 161/
P

L e ———




